
1. 다음 그림에 대한 설명으로 틀린 것은?

① 부채꼴 BOD 의 중심각은 ∠BOD 이다.

② 중심각 ∠DOE 에 대한 호는 5.0ptDE⌢

이다.

③ AC 와 DO 는 원 O 의 현이다.

④ 원 O 의 반지름은 OE 이다.

⑤ 원 O 의 지름은 BE 이다.



2. 다음 그림의 ∠x + ∠y 의 값으로 옳은 것은?

① 90◦ ② 160◦ ③ 220◦ ④ 300◦ ⑤ 360◦



3. 다음그림에서 ∠ABC, ∠ACE 의이등분선의교점을 D 라한다. ∠D =

30◦ 일 때, ∠x 의 크기는?

① 50◦ ② 55◦ ③ 60◦ ④ 65◦ ⑤ 70◦



4. 다음 그림과 같이 5 개의 마을이 있고 이웃
하는 마을 사이에는 버스가 왕복 운행한다.
이때, 다른 모든 마을들 사이에도 서로 직통
으로연결하는버스노선을만든다면모두몇
개의 노선이 더 필요한지 구하여라.

답: 개



5. 그림과같이 5명의학생이원탁에둘러앉아
있다. 양옆에앉은학생을제외하고다른학
생들에게 윙크를 하려고 할 때, 윙크를 하는
학생들은 모두 몇 쌍인가?

답: 쌍



6. 다음 그림은 AD = 6cm 이고, AB = BC = CD 인 원이다. 색칠한
부분의 넓이를 구하여라.

답: cm2


